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UZUPELNIA ZDAJACY WYBRANE:

(system operacyjny)

(program uzytkowy)

(srodowisko programistyczne)

Instrukcja dla zdajacego

L.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 8 stron. Ewentualny brak
zgltos przewodniczagcemu zespotu nadzorujacego egzamin.
Rozwigzania i odpowiedzi zamie$¢ w miejscu na to przeznaczonym.

. Pisz czytelnie. Uzywaj dtugopisu/piora tylko z czarnym

tuszem/atramentem.

4. Nie uzywaj korektora, a btedne zapisy wyraznie przekresl.

Pamietaj, ze zapisy w brudnopisie nie podlegaja ocenie.
Whpisz zadeklarowane (wybrane) przez Ciebie na egzamin system
operacyjny, program uzytkowy oraz srodowisko programistyczne.

. Jezeli rozwigzaniem zadania lub jego czesci jest algorytm, to zapisz go

w notacji wybranej przez siebie: listy krokow, pseudokodu lub jezyka
programowania, ktory wybierasz na egzamin,

. Na tej stronie oraz na karcie odpowiedzi wpisz swoj numer PESEL

i przyklej naklejke z kodem.
Nie wpisuj zadnych znakow w czgsci przeznaczonej dla egzaminatora.

Uklad graficzny
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Zadanie 1. Ulubione liczby

Matgosia i Jas lubig liczby. Malgosia lubi liczby nieparzyste, a Jas lubi liczby parzyste. Kazde
z dzieci zapisato po kilka sposrod swoich ulubionych liczb na jednej wspolnej kartce. Najpierw
Matgosia zapisata wszystkie swoje liczby, a potem Ja$ dopisal swoje.

Zadanie 1.1. (0-5)

Napisz algorytm (w postaci listy krokéw, w pseudokodzie lub w wybranym jezyku
programowania), ktory dla danego ciggu liczb zapisanych przez dzieci znajdzie pierwszg liczbg
zapisang przez Jasia. Zaktadamy, ze kazde z dzieci zapisato co najmniej jedna liczbg.

Przy ocenie be¢dzie brana pod uwage zlozonos$¢ czasowa Twojego algorytmu. Maksymalng
liczbg punktow uzyskasz za algorytm o ztozonosci lepszej niz liniowa.

Uwaga: W zapisie algorytmu mozesz wykorzystac tylko operacje arytmetyczne (dodawanie,
odejmowanie, mnozenie, dzielenie, dzieclenic catkowite, reszta z dzielenia), instrukcje
poréwnania, instrukcje sterujgce i przypisania do zmiennych lub samodzielnie napisane
funkcje, wykorzystujace wyzej wymienione operacje.

Specyfikacja:
Dane:
n — liczba catkowita wicksza od 1
A[l..n] —tablica zawierajgca ciag » liczb zapisanych przez dzieci (najpierw
wszystkie liczby nieparzyste, a potem wszystkie liczby parzyste)
Wynik:
w — pierwsza od lewej parzysta liczba w tablicy 4
Przyklad:
Dane:
n=10
A[1..n1=1{5,99,3,7,111,13,4,24,4,8}
Wynik:
w =4
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Podaj, jaka ztozono$¢ czasowa — kwadratowa, liniowa, logarytmiczna lub inng (napisz jaka) —

ma Twoj algorytm.

MIN_IR

. Nr zadania 1.1. 1.2
Wypdnia [ 'Maks. liczba pkt. 5 1
SEEANRuALOX Uzyskana liczba pkt.
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Zadanie 2. Analiza algorytmu
Przeanalizuj podang funkcje pisz.

Specyfikacja:
Dane:
§ —napis
n —liczba catkowita dodatnia, nie mniejsza niz dtugosc napisu s
k —liczba catkowita z zakresu [2..10]

funkcja pisz(s,n, k)
jezeli di(s) = n
wypisz s
W przeciwnym razie
dla i=0,1 .. k-1 wykonuj
pisz(s + napis(i), n, k)

Uwaga:
dh(x) — daje w wyniku dlugo$¢ napisu x
sl +s2 — daje w wyniku ztaczenie napisow s/ i s2

napis(p) —daje w wyniku napis bedgcy zapisem dziesietnym liczby catkowitej p

Zadanie 2.1. (0-2)
a) Uzupelnij miejsca oznaczone kropkami w drzewie wywotan funkcji pisz otrzymanym
w wyniku wywotania pisz("",2,2).

b) W kwadratowych polach, przy weztach drzewa, podaj odpowiednig kolejnos¢ wywolan
funkcji pisz, tzn. przy pierwszym wywotaniu — 1, przy kolejnym — 2 itd.

| | pisz("2.2)

N

pisz("0",2,2) pisz("1"2,2)
pisz("00"2,2) pisz("01"2.2) [ | ]
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Uzupelnij ponizsza tabelg — przeanalizuj podane w niej wywolania funkcji pi sz. Podaj napisy
wypisywane w wyniku wywotania funkcji pisz z zadanymi parametrami oraz taczna liczbe

wywolan tej funkcji.

Pierwsze wywotanie
funkcjipisz

Napisy wypisane w wyniku wywotania
funkcji pisz

Laczna liczba
wywolan funkcji
pisz

pisz(™3,2)

pisz(™,2,3)

Zadanie 2.3. (0-2)

Podaj wzor na taczna liczbe wywotan funkeji pisz w wyniku wywotania pisz(", n, k).

) . Nr zadania 2.1 2.2, 23.
Wypelnia  ['Vaks. liczba pkt. 2 2 2
egzaminator Uzyskana liczba pkt.
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Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest

fatszywe.

W kazdym zadaniu punkt uzyskasz tylko za komplet poprawnych odpowiedzi.

Zadanie 3.1. (0-1)
Dana jest tabela PRACOWNICY.

Nr_P Nazwisko Imie Stanowisko Nr_dziatu
736 Smitko Alan urzednik 20
7499 | Nowak Kazimierz sprzedawca 30
7521 | Wiecek Mariusz sprzedawca 30

onas ami ierowni
7566 | ] Kamil ki ik 20
7654 Martin Leon sprzedawca 30
7698 Bracki Bartosz kierownik 30
7782 | Celerek Agnieszka kierownik 10
7788 Skotnik Natalia analityk 20
7839 King Mirostawa prezes 10
Wynikiem zapytania
SELECT COUNT(Stanowisko)
1. FROM PRACOWNICY; P F
jest
Stanowisko 5
Wynikiem zapytania
SELECT COUNT(Stanowi sko)
) FROM PRACOWNICY P F
' WHERE Stanowisko <> "kierownik";
jest
6
Wynikiem zapytania
SELECT Stanowisko, COUNT(*)
FROM PRACOWNICY
GROUP BY stanowisko;
3. _jest P F
urzednik 1
sprzedawca 3
kierownik 3
analityk 1
prezes |
Wynikiem zapytania
SELECT COUNT(Stanowisko)
4 FROM PRACOWNICY P F
’ WHERE Stanowisko LIKE "*nik";
jest
2
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Zadanie 3.2. (0-1)
Po pomnozeniu dwoéch liczb 11111102 oraz 1012 zapisanych w systemie dwojkowym
otrzymamy:

1. | 213124 P F
2. | 10010101102 P F
3. | 1166s P F
4. | 27616 P F
Miejsce na obliczenia
Zadanie 3.3. (0-1)
1. | DNS to skrot od Domain Name System. P F
2. | Do danego adresu IP moze by¢ przypisanych wiele réznych nazw. P F
3 Przy zmianie adresu [P komputera petigcego funkcje serwera WWW P F
" | jest konieczna zmiana nazwy domeny internetowej.
4. | System DNS ma jedng centralng baz¢ danych adreséw IP i nazw. P F

. Nr zadania 3.1. 3.2. 3.3.
Wypfﬂmta Maks. liczba pkt. 1 1 1
egzaminator Uzyskana liczba pkt.
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BRUDNOPIS (nie podlega ocenie)
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